



同题作文

包饺子

莱山区第七小学
三年级四班 周凡雅
指导教师 车丽娜

又是一个阳光灿烂的星期五。今天与往常不同,因为老师要带领我们和五班的同学一起包饺子。

盼望着、盼望着……终于到了下午第二节课。我们拿着擀面杖和硅胶垫,排着整齐的队伍来到位于“尚学楼”的餐厅,一场有趣的活动就要开始啦!

参加活动的家长们给我们发了面团和饺子馅。我取下一小块面,拿起擀面杖准备擀饺子皮。哎呀,面团好像故意调皮似的,紧紧粘在擀面杖上。我忘撒面粉了!撒上雪白的面粉后,面团果然听话了。我擀了好几个圆圆的饺子皮,虽然不那么标准,但是很可爱。我用筷子夹起肉馅,轻轻地放在饺子皮中央,然后用两只手小心翼翼地将面皮捏紧,饺子包好了,我把它放在盘子里。一个、两个、三个……饺子渐渐多了起来,它们就像胖嘟嘟的小娃娃,笑眯眯地躺在盘子里,等着下锅呢!

饺子终于要下锅了。水沸腾了,饺子们在锅里欢快地翻腾。这时,家长们做的蛋挞出炉了,外酥里嫩,香甜极了。吃完蛋挞后,我们的饺子也煮熟了!我迫不及待地尝了一口,真是太好吃了!

老师还带着我们玩了游戏,好开心啊。

这次活动不仅让我体会到劳动的辛苦,还让我明白了只要努力就一定能做出属于自己的“美味”。



星星的本领

福山区崇文街小学
四年级八班 胡茗哲
指导教师 吴光裕

星星有什么本领呀?
你看,
夜空亮晶晶的星星,
就是一张张美丽的邮票,
月亮就是信封。
云朵将一个个精彩故事,
塞进信封里,
最亮的那颗星眨眨眼,
把我的梦变成精彩的冒险。



包饺子

莱山区第七小学三年级四班 初奕馨
指导教师 车丽娜

周五,我们和五班的同学一起去了“尚学楼”的餐厅包饺子,老师还邀请了部分家长一起参加活动。

到了食堂,我们被分成了四个小组,每个小组都选出了两名小组长。我们将擀面杖和硅胶垫放在桌上,家长们在每个垫子上撒了一些面粉,然后给了我们一小盆饺子肉馅和一个面团。我们去洗了手,然后就开始包饺子了!

我们先把面团搓成长条,再把它揪成小剂子。随后,我们用擀面杖把小剂子擀

成圆圆的、薄薄的饺子皮。我们小心翼翼地把肉馅放进饺子皮里,然后把它捏成“元宝”形状。这样饺子就包好了。

包好饺子后,我们去洗了手,然后回到座位坐下。这时,一个阿姨拿着一盘香喷喷的蛋挞走了过来。她把蛋挞分给我们吃,还有两位同学送来了面包和饼干。过了一会儿,饺子煮熟了。我们吃着自己包的饺子,心里美滋滋的!

最后,我们举行了“蒙眼吃饺子”比赛。今天真是太开心了!

包饺子

莱山区第七小学三年级四班 马萌菲
指导教师 车丽娜

星期五,我们举行了一次别开生面的包饺子活动。

我们带着自己的工具——擀面杖和垫子,来到食堂准备包饺子。我和好朋友一起包饺子,一个人擀皮,另外一个人包饺子,合作得非常愉快。不一会儿,饺子就包好了。有的同学包的饺子像小元宝,有的同学包的饺子像小糖包,形态各异,有趣极了。还有的同学准备了各种颜色的饺子皮,包出来的饺子是五颜六

色的,可爱极了。

煮饺子的时候,家长们为我们做的爱心蛋挞也烤好了。有的同学吃了一个,有的同学吃了好几个。过了一会儿,饺子出锅了,白白胖胖的饺子被端上了餐桌,大家一边吃一边说自己包的饺子太美味了。

最后,同学们一起拍了合影,还玩了“蒙眼吃饺子”的游戏。这真是开心的一天啊!

包饺子

莱山区第七小学三年级四班 杨佳熹
指导教师 车丽娜

冬至将至,寒意渐浓,我们三年级四班和三年级五班同学的心里却暖融融的——同学们要一起参加“指尖传家味,饺香暖童心”的包饺子活动啦。

那天下午,爸爸妈妈们化身“美食老师”,带着擀面杖、新鲜的饺子馅来到学校食堂。同学们兴奋地围在家长身边,认真地看着他们用简单的调料调制出香喷喷的饺子馅。我们的眼睛瞪得圆圆的,学习包饺子。学会后,大家开始包饺子,忙得不亦乐乎。有的同学包的饺子“千疮百孔”,饺子馅漏了出来;有的同学手法娴熟,包的饺子圆润饱满,像小元宝;还有的同学创意十足,包出了“小月

牙”“小金鱼”,引得大家笑声不断。

一个小时后,一排排形态各异的饺子被摆在托盘上。下锅后,饺子在沸水中翻滚着,不一会儿饺子就煮熟了,香气扑鼻而来!同学们欢呼着,举着小碗喊:“我也要!我也要!”我咬上一口,鲜美的汤汁在嘴里散开,温暖涌上心头,别提有多美味了!我们还一起玩起了“蒙眼吃饺子”的游戏,我们班在一声声海浪般的“加油”声中获胜!

这次活动,不仅让我们学会了包饺子的技能,还让我们感受到了传统节日的魅力和家的温暖,是这个冬日里的难忘回忆。

冰雪里的奇遇

芝罘区毓璜顶小学三年级二班 吴雨蔚
指导教师 刘思言

快乐就像一只可爱的小鸟,到处穿梭,谁也不知道它会落在谁的肩头。而我,就是这个幸运儿——我要跟妈妈、妹妹一起去冰雪大世界游玩。

刚到场馆门口,我就感受到了巨大温差——门外是骄阳似火的夏季,门内是寒风刺骨的冬天。在冰雪大世界里,有雕刻精致的冰雕、刺激好玩的冰滑梯……我最喜欢的是“冰上芭蕾”表演,那些像白蝴蝶一样美丽的演员在冰面上翩翩起舞,让我

忍不住连连赞叹。“台上一分钟,台下十年功”,我不知道这些演员练习了多久,才能在冰面上跳得如此动人。表演结束后,场上爆发出雷鸣般的掌声,经久不息。

快乐的时光总是短暂的,走出场馆,盛夏的阳光再次拥抱我们。我对天空说:“快乐的小鸟呀,谢谢你带来的美好时光,希望你能飞到更多人身边,给大家更多的快乐!”这场冰雪之旅,就像一颗甜甜的糖果,永远留在我的记忆里。

“漫画”老师

芝罘区军民小学五年级二班 张佳秋
指导教师 王韶瑾

我们班的姜老师长了一张糯米团似的粉嫩脸蛋,圆溜溜的眼睛闪闪发亮。

姜老师对我们要求严格。一次数学课上,小韩不好好听课,在偷偷地玩橡皮。姜老师笑着说:“小韩同学,橡皮在教你解应用题吗?”话音刚落,同学们便哈哈大笑起来,小韩顿时羞红了脸。姜老师批改作业

时十分严谨,会在每一道错题旁用红笔写上批注。有一次,我把“长方体”写成“长方形”,姜老师在旁边画了一个长方体图形,还写上了一句话:“长方形和长方体可不一样!”之后,我再也没犯过同样的错误。

这就是我的姜老师,她将知识种进我们心中。



包饺子

莱山区第七小学
三年级四班 杨钧凯
指导教师 车丽娜

星期五下午,我们格外开心,因为我们要和五班的同学一起在学校的餐厅举行包饺子活动。

活动开始前,老师把我们分成了四个小组。我们排着整齐的队伍,在老师的带领下高兴地往餐厅走去。来到活动场地,我们去洗手间把手洗干净。回到座位上,我们就赶紧拿出早就准备好的擀面杖和硅胶垫。

参加活动的家长们把面团和饺子馅给我们一一分好,然后同学们就迫不及待地擀起了饺子皮。圆圆的面团在小擀面杖下转呀转,不一会儿就变成了一张张圆溜溜的饺子皮,像天上的满月,可爱极了。

擀完皮,包饺子的环节开始了。我拿起面皮,小心翼翼地放上肉馅。环顾四周,我发现大家包的饺子形状各不相同:有的像圆鼓鼓的小福袋,有的像金灿灿的小元宝,还有的像小扇子。同学们一边包,一边叽叽喳喳地分享着小窍门,餐厅里充满了欢声笑语。

家长们把包好的饺子放进锅里,我们坐在小板凳上等待着。家长们还准备了外酥里嫩的蛋挞、香脆的小饼干和甜甜的小蛋糕。吃完零食,我们去看了五班同学包的彩色饺子,红的、绿的、紫的饺子排列在一起,好看又独特,让我们忍不住发出阵阵赞叹。

没过多久,香喷喷的饺子就出锅了。咬上一口自己包的饺子,鲜美的汤汁在嘴里散开,别提多满足了!吃完饺子后,我们还玩了“蒙眼吃饺子”游戏。这次包饺子活动,不仅让我们体会到自己动手的乐趣,还收获了满满的友谊,真是一次难忘的经历!



深秋美景

莱山区第二实验小学
三年级三班 杨若帆
指导教师 姬晓满

周末,我和妈妈一起去学校附近的植物园玩。太阳像一个红彤彤的大苹果挂在天上,暖烘烘地照在我们身上。路边银杏树的叶子纷纷落下,为大地铺上了一块金色的“地毯”。

进入植物园,我发现冬青都穿上了厚厚的“盔甲”,像一排排英勇的战士准备迎接冬天的到来。大树的树干被涂上了白色的石灰,这是为什么呢?原来是为了防治病虫害。我爬上山坡往下看,地上的小草变成了黄褐色。公园中央有一个人工湖,湖面十分平静,仿佛一面未经打磨的镜子。

美丽的植物园像一幅五彩缤纷的深秋风景画,你也来看看吧。

